
Врз основа на член 6 став  (5) од Законот за еднакви можности на жените и 

мажите (,,Службен весник на Република Македонија‘‘, бр. 6/12 и 166/14)  

министерот за труд и социјална политика во согласност со  министерот за 

образование и наука  донесе  

 

ПРАВИЛНИПРАВИЛНИПРАВИЛНИПРАВИЛНИКККК    

    

    

зазазаза начинот на  вршењето на анализата на  содржините на наставните планови, 

програми и учебниците од аспект на унапредување на еднаквите можности на 

жените и мажите    

 

 

Член 1 

 

Со овој правилник се пропишува начинот на  вршењето на анализата на  

содржините на наставните планови, програми и учебниците од аспект на 

унапредување на еднаквите можности на жените и мажите (во понатамошниот 

текст: анализата).   

 

 

Член 2 

 

(1) Анализата  од член 1 од овој правилник, ја  вршат координаторите и 

замениците координатори за еднакви можности на жените и мажите во 

Министерството за образование и наука, Бирото за развој на образованието, 

Педагошката служба и Центарот за стручно образование и обука  во соработка 

со Министерството за труд и социјална политика. 

 

(2) Oрганите од став ( 1)  од овој член, на годишно ниво подготвуваат план во кој 

определуваат кои наставни планови, програми и учебници се  анализираат во 

тековната година,  кој се доставува до Министерството за труд и социјална 

политика. 

 

 

 

 

 

 

 

        



Член 3 

 

Анализата  за унапредување на еднаквите можности на жените и мажите  се 

врши со     квантитативна и квалитативна проверка на содржините на 

наставните планови, програми и учебници.    

   

 

Член 4 

 

 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

,,Службен весник на Република Македонија“.  

 

 

 

 

Министер за труд                                                       Министер за образование и                                                                                            

и социјална политика,                                                                     наука, 

       

        Диме Спасов                      Абдилаќим Адеми                                                    

 

 

 

              

 

Бр.   17-5069/3                            Бр. 12-12770/2 

Датум: 21. 7. 2015                Датум: 21. 7. 2015 

Скопје                             Скопје  
 
 


